
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Šesti dan 
 

Pogumno stojte za Kristusa in mu popolnoma sledite 
 
Apd 2,14; Apd 4,1–31 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 1,13 in Apd 2,1–5.11. Ali je Peter bil v zgornji izbi? Kaj je Sveti Duh naredil po 

njem in drugih, ki so bili na petdesetnico v zgornji izbi? 

Vpogled Ellen White 

»Ta prizor je zbujal nenavadno pozornost. Ljudje so prišli z vseh strani poslušat pričevanje 

učencev za resnico, kakršna je v Jezusu. V gručah so se gnetli v tempelj. Vmes so bili duhovniki 

in poglavarji s temačnim izrazom hudobije na obrazih, njihova srca so bila še vedno polna 

nenehnega sovraštva do Kristusa in njihove roke so bile umazane s krvjo, ki je bila prelita, ko 

so križali Odrešenika sveta. Pričakovali so, da bodo našli apostole prestrašene zaradi trde roke 

preganjanja in morjenja, toda našli so jih proste vsakršnega strahu in polne Svetega Duha, da 

mogočno oznanjajo božanstvo Jezusa Nazarečana. Slišali so jih pogumno govoriti, da je tisti, ki 

je bil nekoč poniževan in zasmehovan ter so ga surove roke teple in križale, resnično Knez 

življenja, ki je sedaj povišan na Božjo desnico.« (Dejanja apostolov, str. 29 [v izvirniku str. 42]) 

Molitev 

Prosite za sveti pogum, da bi postali ljudje, ki so po volji Svetemu Duhu.  

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Vprašajte udeležence, kdaj in kje se počutijo najbolj samozavestne govoriti. Naj vsakdo pove 

svojo izkušnjo. Danes bomo raziskovali samozavest, ki jo vodi Sveti Duh. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,14. Peter je približno sedem tednov pred petdesetnico javno priznal, da ne 

pozna Jezusa. Toda kaj presenetljivega je naredil, ko ga je napolnil Sveti Duh? 



Vpogled Ellen White 

»Z gotovostjo so lahko izgovarjali Jezusovo ime; ali ni bil njihov Prijatelj in Starejši Brat? Ker so 

bili v tesni zvezi z njim, so tudi živeli z njim v nebesih. S kako mogočnimi besedami so izražali 

svoje misli, ko so pričali zanj! Njihova srca so bila toliko napolnjena z nedoumljivo in 

daljnosežno dobrotljivostjo, da jih je to priganjalo, naj odidejo do konca sveta pričat za 

Kristusovo moč. Napolnjevalo jih je vroče hrepenenje po nadaljevanju dela, ki ga je začel On. 

Dojeli so, kako zelo veliki dolžniki so pred nebesi in kako odgovorno je njihovo delo. Okrepila 

jih je moč Svetega Duha, zato so se z veliko željo lotili oznanjevanja križeve zmage. Duh jih je 

spodbujal in govoril po njih. Na njihovih obrazih je žarel Kristusov mir. Svoja življenja so mu 

posvetili za službo, zato je bila v vsaki potezi njihovega značaja vidna izročitev, ki so jo naredili.« 

(Dejanja apostolov, str. 31.32 [v izvirniku str. 46]) 

Molitev 

Prosite, da Sveti Duh osvobodi vsakega posameznika v vašem družinskem in prijateljskem 

krogu, da bi lahko ljudem okoli sebe oznanili dobro novico o Jezusu. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Razodetje 1 je polno imen za Jezusa. Slavite Jezusa za vsako njegovo 

ime, ki ga najdete v tem poglavju. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: To je Očetov svet [PGNP, št. 143]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Raz 1,5 (zadnji del). Udeležence povabite, naj si vzamejo čas 

za osebno priznanje grehov. Odpuščanje lahko najdemo pri Jezusu, »ki nas ljubi in nas 

je s svojo krvjo osvobodil naših grehov«.  

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju/priznanju. (Predlog: O, ne pojdi mimo mene [pesmarica 

KAC, št. 284]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Boga Očeta v imenu Jezusa, ki živi na veke, prosite, naj pošlje Svetega 

Duha, ki bo blagoslovil njegovo Besedo. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Sveti Duh, božanska luč [PGNP, št. 392]) 

 

 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Vsak dan molite za svež krst s Svetim Duhom. Če je možno, že danes 

na kolenih moledujte Boga za njegov dragoceni dar. Pokesajte se za vse, kar vam Sveti Duh 

narekuje, da morate pustiti za sabo. Preberite Apd 2,14 in 4,1–31, da se pripravite na jutrišnje 

srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Ali bi vstali v sobi, polni ljudi, če … (Naj vstanejo, če se strinjajo 

z izjavo): 

• … bi vsi, ki vstanejo, dobili brezplačno letalsko vozovnico do katerega koli kraja na 

svetu? 

• … bi prvi, ki vstane, dobil tisoč evrov? 

• … bi prvi, ki vstane, dobil na voljo tri minute časa, da vsem v sobi pove kar koli? 

Danes bomo raziskali, kaj pravi Božja beseda o tveganju vsega zaradi Jezusa Kristusa. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 4,1–13. Iz katerih dveh razlogov je Peter neustrašno pričal za Kristusa? 

(Apd 4,8.13) 

2. Preberite Apd 4,21–31. Za kaj so molili verniki? 

Vpogled Ellen White 

»Navzoči, ki so se spominjali Petrovega vedenja med sojenjem njegovemu Učitelju, so menili, 

da ga bodo tudi sedaj prestrašili, če mu zagrozijo z ječo in smrtjo. Toda Peter, ki je zatajil Jezusa 

v času njegove največje nuje, je bil vročekrven, samozavesten in sploh popolnoma drugačen 

od Petra, ki so ga sedaj pripeljali pred Veliki zbor k zaslišanju. Po svojem padu se je spreobrnil. 

Ni bil več ošaben in bahav, temveč skromen in brez zaupanja vase. Napolnjen je bil s Svetim 

Duhom. S to močjo je bil pripravljen odstraniti madež svojega odpada, ko bo poveličal ime, ki 

ga je nekoč zatajil.« (Dejanja apostolov, str. 42 [v izvirniku str. 62.63]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V mali skupini prosite Boga, naj Sveti Duh vsakomur od vas 

pomaga s svetim pogumom in veliko Božjo ljubeznijo govoriti o Božji besedi. 

 

 



Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Komu med nami strah preprečuje oznanjevati dobro novico 

sorodnikom, prijateljem, sošolcem, sosedom, sodelavcem ali tujcem? Vabim vas, da se mi 

pridružite v molitvi za sveti pogum Svetega Duha, da bi vsepovsod, vsekdar in za vsako ceno 

oznanjevali Jezusa. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga za Kristusov pogum, da bi drugim brez strahu 

povedali, kaj dela Jezus v našem življenju. Molite in prosite Boga, naj vas po Svetem Duhu 

pripelje k nekomu, ki mora slišati zgodbo o Jezusovem delovanju v vašem življenju. Oznanite 

Jezusa tej osebi! Preberite Apd 2,17.18 in Apd 4,24–31, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 

 

 

  

 

 


